



伊健已多年沒在港出席首映 禮,對上一次應該是4年前 的《黃金兄弟》。他指自己並非減產,每年 都拍到一部戲,但也要遇到適合想拍的才接拍:

「好似這部戲,也好出奇有人找我拍,希望未來香港 電影繼續有多些本土元素,像以前般百花齊放。」周家

怡自稱孤家寡人,故只邀請了父母來欣賞。伊健沒帶太太蒙 嘉慧(Yoyo)到場,因太太身處福岡學日語。問有多久沒見 她?伊健笑説:「又不是很久沒見,也有神秘見面,只不需要向大 家交代。」之前Yoyo説自己考試不合格?伊健即維護説:「讀書唔叻

先要讀,叻嘅、掂嘅就唔使讀啦,就係唔識先要去學。」Yoyo在日本溝 通得到?他表示日常生活並沒問題。至於何時再會合太太?伊健表示要完

> 好,像這幾天都聽到好多好消息:「希望所有事一次比一次 好,一個接一個好,一切可以回復正常。」個人願望方 面?「我對自己所有方面都好滿意,所以寄望社會氣氛 上,假如自己擁有一些東西,但整體氣氛不好,自己也 不會開心,不如將希望放於社會上。」家怡在旁笑謂自 己的願望是電影大賣,伊健和應:「我的願望也包括你

軒仔惡補演技拍賀歲片

軒仔主演的賀歲片《超神經械劫案》同 是應智贇執導,故特意到來取經。他透露 將為賀歲片跳拍一些動作場面,事前更已 操練手臂,「今次我和王菀之拍住一齊打 出面的人,大家都親身上陣,無用替身, 還要學揸槍, (有否買重保險?) 這方 面要問公司,相信公司會按規矩去處 理。」軒仔知道拍動作戲一定辛苦,幸 現在開始秋涼,他也會「萬歲」:「尤 其最近疫情開始緩和,大家都好開心士 氣又好,拍攝上亦順利得多。」提到今 年港產片叫好叫座,他説:「大家捧場 好重要, 這才可以吸引更多新人入行, 而我也抱着邊做邊學的心態。(會否考 慮做導演?) 會先做好演員,我 今次演出前也上了十幾堂學

岑珈其

韓國釜山國際電影節昨公布,岑珈其憑電視劇《IT 狗》的演出入圍競逐「亞洲內容大獎」最佳男配角,其對 手包括《魷魚遊戲》朴海秀、《Tracer》朴埇佑、 《Hurts like hell》Vithaya Pansringarm及《八角亭謎霧》 祖鋒。岑珈其喜獲提名肯定,「好感謝韓國釜山國際電影 節,得到評審團的肯定和支持已經好開心好感恩!今次絕 對係一個超級大的鼓勵,得到一張這麼好的成績表我會好 好珍惜!我一定會繼續努力做好日後每一個作品,也真心 要多謝《IT狗》簡君晉導演給我演出機會,最後一定要多 謝喜歡同支持我的每一位朋友!」

官宣「傳奇新星」投票走勢

無綫音樂選秀節目《聲夢傳奇2》將於下周日(10月2 日)舉行決賽,最後五強單位為趙紫諾 Sabrina、趙小婷 Pamela、黃洛妍 Janees、任暟晴 Jasmine 及組合 XiX。昨日 官網公布「傳奇新星」暫時最高票數三甲學員,分別有一直 由頭熱到落尾的 Sabrina 及 Jasmine,以及憑《溝渠暢泳》急 起直追的Janees。

綜合五強過往歌曲 Youtube 點擊成績, Sabrina 個人單曲 及合唱歌曲總點擊數字直逼300萬,成一眾學員之冠。網民普 遍認為年僅 14 歲的 Sabrina 是「不可多得的音樂天才」 「Sabrina永遠都唔會令我哋失望,早已認定『十邊』係未來 小天后。」第二名點擊王為 Jasmine, 個人單曲及合唱歌曲總 點擊數字直逼184萬,網民普遍評價:「不知不覺有一種吸力 吸住你的耳,令你想繼續聽一、「吸引的外表已有勝利一 票,是新一代玉女歌手。」另外3強的總點擊數字成績,第3 名開始依次為 146萬 XiX、108萬 Pamela 及 106萬 Janees 在十強之戰憑《溝渠暢泳》一日之內吸逾10萬點擊的 Janees,與Sabrina 同為履歷王兼齊齊獲封「聲夢魔王」







感 ■ 黃 洛 妍 外 形 有 壓 台 強任

唱歌勝在感

14歳的

趙

紫諾被視

為



■岑珈其指今次入圍是一 個超級大的鼓勵。

陳慧嫻在內地音樂綜藝節目《我們的歌》第四季的首 集,通過盲選搭檔,與安又琪合作李克勤的《飛花》,悦 耳的歌聲贏得好評。狀態大勇的慧嫻演唱前還得到成龍、 李克勤、譚詠麟、容祖兒、Twins及草蜢等圈中人好友拍 短片為她加油送驚喜,場面溫馨又有氣勢。其中成龍在片 中表示大家都稱呼慧嫻做小公主,大讚這個小妹妹很可 愛,喜歡戴帽,個子嬌小但唱起歌來嚇死人,肺活量很 大;祖兒就稱讚慧嫻是殿堂級的歌手。

